
 
 

Projekt „Podrška izazovnom roditeljstvu 
ODMAH” provodi Hrvatska udruga za ranu 

intervenciju u djetinjstvu (HURID) uz podršku 
Grada Zagreba. 

 

 

HURID je korisnik Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 
senzibilizaciju i/ili razvoj udruge. 

 

 

 

ISKUSTVENO-EDUKATIVNE RADIONICE 

projekt „Podrška izazovnom roditeljstvu ODMAH“ 

siječanj - ožujak 2020., Dječji dom Zagreb 

 

 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) je u partnerstvu s Dječjim domom Zagreb, od 
siječnja do ožujka 2020. godine provodila iskustvene - edukativne radionice namijenjene roditeljima i 
skrbnicima djece s razvojnim rizicima i teškoćama. Ove radionice dio su HURID-ovog projekta „Podrška 
izazovnom roditeljstvu ODMAH“ koji je odobren u okviru javnog poziva Grada Zagreba za dodjelu 
jednokratnih potpora iz područja zaštite zdravlja.  
Cilj radionica bio je osigurati kvalitetnije svakodnevno funkcioniranje obitelji djece s razvojnim rizicima i 
teškoćama, pritom imajući u vidu sve specifičnosti izazovnog roditeljstva. Radionice su trajale 60 minuta, a 
sastojale su se od interaktivnih, praktičnih vježbi i prikaza videosnimki poželjnih interakcijskih obrazaca između 
roditelja i djece u svakodnevnim situacijama te rasprave o doživljajima i iskustvima. Teme su odabrane s ciljem 
prikaza modela pozitivnog bavljenja djecom u svakodnevnim interakcijama, s posebnim usmjerenjem na majke iz 
socijalno rizičnih sredina. 

Održano je pet radionica, a obrađene su sljedeće teme: 1. Komunikacija tijekom hranjenja, 2. Komunikacija 
tijekom igre, 3. Komunikacija tijekom presvlačenja/oblačenja i kupanja, 4. Interaktivne igre – slikovnice, priče, 
pjesmice, crtanje, plesanje i 5. Samostalno dijete pomaže drugima. Roditelji/skrbnici su osnaženi u pogledu 
razumijevanja specifičnosti djetetova učenja i ponašanja, primjene razvojno-poticajnih odgojnih postupaka te 
kvalitetne interakcije i komunikacije s djecom. Iskustveno-edukativne radionice vodila je Renata Rade, prof. 
logoped i Marte Meo terapeut.  

U radionicama je sudjelovalo devet osoba - korisnice Majčinskog doma Dječjeg doma Zagreb i zaposlenice 
partnerske ustanove, a u jednu radionicu bio je uključeno i troje djece. Evaluacijski upitnici su prikupljani 
anonimno, nakon radionica.   

 
Struktura sudionika 
 
U edukaciji je sudjelovalo 9 ženskih osoba. Najmlađa je imala 18 godina, a najstarija 54 godine. Većina sudionica, 
korisnica Majčinskog doma je nezaposlena ili srednje stručne spreme.  

Zadovoljstvo edukacijom 
 
Sudionici su ocjenjivali temu, izvedbu i trajanje iskustveno-edukativnih radionica, kao i ukupno zadovoljstvo 
radionicama na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo 
dobro“, i 5 „odlično“ 
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U tablici 1. prikazan je broj sudionika koji su dali pojedinu ocjenu, najniža i najviša ocjena kojom je ocijenjena 

pojedina tvrdnja, prosječna vrijednost te raspršenje rezultata. Sudionici su sveukupno izrazili vrlo visoku razinu 

zadovoljstva svim aspektima edukativne radionice, pri čemu je najnižom prosječnom ocjenom (4,96) bilo 

ocijenjeno trajanje aktivnosti. 

 

Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo edukativnim radionicama 

 

 

Dodatni komentari 

 Sudionici su iskazali veliko zadovoljstvo sudjelovanjem na iskustvenim - edukativnih radionicama. 

Posebno ih je dojmila energičnost kojom prof. Renata Rade prenosi svoja znanja i iskustva. Kao posebnu korist 

ističu brojne primjere kroz koje su imali prilike dobiti odgovore na svakodnevne izazove roditeljstva. 

 

 

 

  

 

 

  

 N min max M SD 

ODABIR TEME AKTIVNOSTI 9 5 5 5,00 0 

IZVEDBA AKTIVNOSTI 9 5 5 5,00 0 

TRAJANJE AKTIVNOSTI 9 4 5 4,96 0,2 

UKUPNA OCJENA AKTIVNOSTI 9 5 5 5,00 0 


